
 

           
 

Doregistrace – díky za ni! 
 

Vážení kolegové,  

děkuji Vám za doregistrace členů. Počty 

tomíků povyskočily, zaplaťpánbůh. Ne snad tolik, 

kolik bychom si přáli, ale přeci. 

Připomenu, že doregistrace je stále možná, 

formulář naleznete na http://www.a-tom.cz/4/ke-

stazeni/. Jakékoliv další přihlášky do spolku 

uvítáme.  

V září a říjnu budeme pilně pracovat na 

projektech pro rok 2012 a věřím, že budeme úspěšní. 

Pokusíme se také podat další projekt k Evropské 

unii, jmenovitě by mělo jít o protipovodňovou 

ochranu mlýna v Opárnu.  

Alice Pařízková se bude prokousávat metry 

vašich vyúčtování, proběhne řada brigád na 

chalupách – i za ně vám děkujeme, pomáháte tím 

nám, sobě, spolku. 

V současné době probíhá generální 

rekonstrukce Dobré Vody u Telče. Z nevzhledného 

likusáku se stane v dohledné době skromné, ale 

pěkné obydlí pro čtyřicítku tomíků či jiných poutníků 

Vysočinou. Otevře se pro Vás v létě 2012. 

Revizní komise se rozjede po některých 

oddílech. Prosím, buďte na revizory hodní… 

Na konci září zasedne spolkové vedení a 

bude si lámat hlavu stavem členské základny, 

zájmem o turistické srazy, letní školy a desítkami 

dalších starostí.  

V říjnu k Vám, milí kolegové, vypravíme 

podzimního Tomíka. 

Tolik rychlé zvěsti z ústředí. 

Přeji pěkný oddílový podzim, kolegové. 

 

Tomáš Novotný 

EKONOMICKÉ INFORMACE 
 

Váţení kolegové, 

jako kaţdý rok touto dobou, tak i letos 

připomeneme nejdůleţitější termíny vyúčtování 

dotací obecně:  

 - do 31.10. 2011 je termín vyúčtování dotací za 

všechny druhy akcí včetně  výchovných za II.pololetí 

(červenec aţ říjen), PD-výpravy  i  dotací za krajské 

rady. Pokud je to moţné, pošlete vyúčtování i za 

zahraniční akce a neorganizovanou mládeţ, pokud po 

tomto termínu nemáte ještě další akce, na které se 

vztahuje dotační příspěvek.  V případě, ţe bychom 

měli po tomto datu ještě dotační prostředky, budete na 

moţnost dalšího vyúčtování upozorněni na webových 

stránkách a hromadnou e-mailovou poštou.  Prosíme 

vás o dodržení termínu. Vyúčtování, která dorazí po 

tomto datu vyřídíme jen v případě, že budeme mít 

ještě volné dotační prostředky.  
 - do 15.9.2011 prodluţujeme termín na odeslání 

vyúčtování za letní tábory, odeslání  vyplněných 

ţádostí na zařazení do projektů zahraničí 2012 a 

neorganizovaná mládeţ 2012. Výzvy šly e-mailovou 

poštou a jsou také na našich webových stránkách 

včetně formulářů.  

 

- Letní tábory -  termín odeslání formulářů 

s vyúčtováním dotace za letní tábory 

prodluţujeme do 15.9. Dotace budeme posílat na 

oddílové účty nejdříve v průběhu října. Oddíly, 

které vyuţijí dotaci na vybavení táborové 

základny nebo nákup táborového materiálu, musí 

kopie dokladů za pořízený materiál přiloţit 

k vyúčtování letního tábora. Ţádáme vás o 

dodrţení termínu vyúčtování, opoţděná 

vyúčtování nemusí být vyplacena v plné výši, 

protoţe na ně jiţ nemusí být dostatek finančních 

prostředků.  

- Jarní tábory - dotace za jarní tábory byly poslány 

během prázdnin. V případě, ţe některý z oddílů 

dotaci neobdrţel, informujte prosím Alici 

Pařízkovou na tel 233910486. 

Zelené víkendy, Pohádkový les, Regionální akce 
– akce konané v I. pololetí roku měly termín 

odeslání do 31.7.2011. Dotační příspěvky za tyto 

akce budeme stejně jako v loňském roce posílat aţ 

po odeslání dotací za tábory a za PD Výpravy. 

Předpokládáme, ţe to bude moţné nejdříve 

koncem října. V případě, ţe nebudeme schopni 

uspokojit všechny vaše poţadavky, budeme 

přihlíţet k jiţ vyplaceným dotacím a uspokojíme 

přednostně ty oddíly, které ještě ţádnou dotaci 

nečerpaly. Ţádosti o dotace za akce konané od 

července do října, a které nemáte uvedeny v PD I-

Výpravy, můţete posílat do 31.10.2011. I zde platí, 

ţe dotace budeme posílat nejdříve aţ koncem října 
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avšak pouze v případě, ţe budeme mít dostatek 

finančních prostředků. Připomínáme, že uvedené 

akce musí proběhnout na území ČR a dotace se 

vztahuje jen na účastníky od 6 do 26 let. 
– Výchovné akce -  stále je moţnost získat dotaci 

na vaše akce. Nezapomeňte prosím dodrţet 

podmínky pro získání této dotace - akce musí být 

opravdu výchovná a je třeba to rozepsat 

v komentáři akce. Pozor na akce vodácké a 

lyţařské – většina by měla být uvedena v zelených 

víkendech a ne ve výchovných akcích.  

– PD I - výpravy  - v příloze máte formulář na 

proúčtování dotace za jednodenní a vícedenní 

akce oddílu – uvádět můţete akce z celého roku. 

Podmínkou jsou přiložené seznamy účastníků 

vícedenní akcí s datem narození a adresou 

bydliště a rozpočtem nákladů, stejným jako u 

jednotlivých akcí.  Formulář pošlete nejpozději 

do 31.10.  na ústředí.  Ještě jednou upozorňujeme, 

ţe do dotační částky mohou být započítáni jen 

účastníci od 6 do  26 let. Další podmínky jsou 

uvedeny na formuláři. 

– PD II – materiál  - V případě, ţe koncem 

listopadu nebo začátkem prosince nějaké 

prostředky pro tento účel zbydou, dotace 

vyhlásíme. V tom případě však bude nutné vrátit 

vyplněné formuláře i s kopiemi dokladů opravdu 

obratem na ústředí.  Termín vyúčtování by byl 

řádově maximálně týden.  Sledujte prosím naše 

webové stránky. 

– Nájmy kluboven – předpokládáme stejné 

podmínky jako v minulých letech. Dotace bude 

letos velmi pravděpodobně vyhlášena v průběhu 

listopadu, výzvu zveřejníme na našich webových 

stránkách. Připomínáme, ţe nelze posílat 

vyúčtování za energie nebo vodné ze zálohových 

faktur. Do celkových nákladů lze započítat jen 

vyúčtované a uhrazené částky. Změna termínu na 

vyúčtování záloh ke konci roku je moţná, pokud 

se obrníte velkou dávkou trpělivosti a 

houţevnatosti při jednání s dodavateli energií. 

Podle naší zkušenosti je třeba se nejprve 

zaregistrovat na webových stránkách dodavatelů 

energií a po obdrţení přístupového hesla je moţné 

o změnu termínu poţádat. Uspokojovat vaše 

poţadavky budeme tak, jak jen to bude moţné.        

 

Projekty na rok 2012 

 

– Projekt  „Zahraniční 2012“ – termín odeslání 

ţádosti prodluţujeme nejpozději do 15.9.2011. 

Podmínky pro vycestování i pro pobyt 

zahraničních účastníků u nás jsou stále stejné. 

Dotace je určena pro děti a mládeţ od 10 do 26 

let, délka akce musí být minimálně 5 a maximálně 

14 dnů, dotace můţe být maximálně 50% 

nejlevnějšího způsobu dopravy. Pro zahraniční 

účastníky je dotace 250,- Kč na účastníka a den a 

nesmí přesáhnout 70% celkových nákladů. 

V případě, že oddíl vycestuje do zahraničí a ve 

stejném roce reciproční partner nepřijede, je 

třeba prokázat reciprocitu. Můţe to být smlouva 

mezi organizacemi o vzájemných návštěvách nebo 

například „zvací“ dopis s uvedením místa a 

termínu pobytu jak českých dětí tak i děti 

partnerské organizace v ČR a s rozpisem 

programu návštěvy.  Na reciprocitu bude kladen 

velký důraz při přidělování dotací a je nezbytnou 

součástí projektu. Vzhledem ke krácení dotací 

všeobecně, se MŠMT chce vyvarovat dotování 

akcí rekreačního charakteru a podporovat jen 

opravdu vzájemné výměnné akce. V příloze je 

formulář na zařazení akce do projektu na rok 

2012. Kaţdá část výměny má jednu stránku. 

Věnujte prosím pozornost popisu a zhodnocení 

akce a rozepište se také podrobněji u programu 

akce. V případě, ţe oddíl vycestuje v průběhu 

školního roku, přiloţte souhlas vedení školy 

s uvolněním ţáků z výuky. 

 

- Projekt – „Neorganizovaná mládež  2012“ - 

termín na odeslání ţádostí prodluţujeme do 15.9. 

2011. Pravidla jsou stejná jako v minulých letech. 

Všeobecně – akce by měly být pravidelně, alespoň 

1x měsíčně, musí proběhnout na území ČR a nelze 

sem zařadit tábory. Na formuláři je třeba 

podrobněji rozepsat náklady. Znamená to, 

konkretizovat jednotlivé poloţky a uvést jejich 

předpokládanou cenu. Věnujte prosím pozornost 

jak popisu a zhodnocení akcí, tak také rozepište 

podrobněji i program jednotlivých akcí. U 

materiálu, který převyšuje hodnotu 40 000,- a tím 

patří do investičních nákladů, nelze ţádat o dotaci. 

Oddíly, které budou mít poţadavky na mzdy nebo 

na dohody o provedení práce, musí přiloţit 

jmenný seznam příjemců mezd a výši buď hrubé 

mzdy, nebo dohody včetně konkrétně odvedené 

práce.  

 

Čistý tomík 
 Váţení kolegové, na podzim letošního roku 

budeme kontrolovat účetnictví oddílům, které 

nepředloţily účetnictví v loňském roce, oddílům, které 

vznikly v letech 2008-2009 a těm, které dostaly za 

úkol svá účetnictví opravit, doplnit. Do 15.září vybrané 

oddíly dostanou upozornění e-mailem. Je samozřejmé, 

ţe po domluvě můţou přijít i ti, kteří potřebují poradit.  

Termíny kontrol:  8.10. Praha, 15.10. Ostrava, 5.11. 

Brno. Bliţší informace o místě schůzky a přesném 

čase budou uvedeny na ústředním webu www.a-tom.cz 

do 15.9. Za revizní komisi Ilona Jaglová 

 

http://www.a-tom.cz/

